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ACTIVITAT 1: DESNIVELL

Una carretera amb un percentatge de desnivell del 20 % ens indica que per cada
100 metres de desplacament horitzontal se salva un desnivell de 20 metres.
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Kl Si un senyal de transit indica un desnivell del 10 % (vegeu la figura)
i fem un desplagcament horitzontal de 400 m, marca quin desnivell
hem salvat:
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E] Si un funicular permet salvar un desnivell de 300 metres amb un percentatge del 30 %,
quin desplacament horitzontal x realitza?
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Resposta: m

E] Si ens trobéssim amb un senyal de transit que indiqués 100 % de desnivell,
quin angle A formaria la carretera amb I’horitzontal?
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